



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

南开大学召开国家基础科学人才培养基地建设研讨会

<http://www.fristlight.cn> 2005-03-23

[作者] 冀宁

[单位] 南开大学新闻网

[摘要] 2005年3月21日, 南开大学在办公楼召开国家基础科学人才培养基地建设研讨会, 副校长逢锦聚出席会议并讲话。教务处负责人以及各基地所在院系负责人、各基地负责人参加了会议。

[关键词] 南开大学;国家基础科学人才培养基地建设研讨会

2005年3月21日, 南开大学在办公楼召开国家基础科学人才培养基地建设研讨会, 副校长逢锦聚出席会议并讲话。教务处负责人以及各基地所在院系负责人、各基地负责人参加了会议。此次研讨会主题是借数理化基地通过评估之机, 研讨如何在继续投入的基础上, 将基地建设 with 专业建设、教学名师建设、精品课程建设、创新人才培养结合起来, 将基地建设成为示范点、辐射源, 显示出高于其他专业、其他学科的优势, 同时保持基地在全国兄弟院校中的领先地位。与会人员主要就基地建设总体方向、目标、思路以及重点建设项目、集中投入效果明显的项目、课程建设结合精品课程建设计划、师资培训、名师培养、学生培养、图书资料建设、硬件建设、实验室建设等议题进行了讨论。逢锦聚说: “基地建设取得如此成果实为不易, 而如何利用基地建设的方法扶植一批基础理论人才培养和研究的学科更是困难。我们现在不仅要保持住基地在全国高校中的领先地位, 还要在新的条件下, 提高基地的作用, 将之建设成为示范点、辐射源。要建立一批以基地为基础的重点学科、重点专业, 使之起到示范作用, 培养出更多优秀人才。”

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

